
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Beroun 

 

 

Zápis č. 5/2024 
ze zasedání kontrolního výboru, konaného ve středu 22.05.2024 od 16:00 

v budově Městského úřadu Beroun, Husovo nám. 68, Beroun-Centrum 
 

 

Přítomni:  
 

Členové výboru: Václav Roztočil, Mgr. Luboš Zálom, Ing. Michaela Svatošová, Zdeněk 

Bydžovský, Josef Pavlis 

 

Zapisovatelka: Blanka Palivcová 

Ověřovatel: Mgr. Luboš Zálom  
 

 

Program jednání: 

1.   Zahájení 

2.   Kontrola plnění usnesení RM: Informace o plnění úkolů vyplývajících z usnesení  

      pro jednání RM 15.05 2024 

3.   Kontrola AVE CZ – usnesení pro ZM 

4.   Webové stránky města Beroun – kontrola probíhá 

5.   Kontrola stavu a úrovně údržby městského hřbitova, kontrola pasportizace    

      hrobů a jejich současný evidenční stav včetně projektové dokumentace a  

      kontrola prostor před hřbitovem 

6.   Kontrola efektivity a hospodárnosti vynaložených prostředků z rozpočtu města do  

      Berounské sportovní, a. s.  

7.   Různé 

8.   Závěr 

 

Jednání 

 

 
K bodu 1 – Zahájení 
 
Jednání výboru zahájil a dále řídil jeho předseda Václav Roztočil. Ověřovatelem zápisu určil 
Mgr. Luboše Záloma. Navrhl program jednání, který byl schválen ve shora uvedeném znění. 

 
Usnesení: Kontrolní výbor schvaluje program jednání. 
Hlasování: 5 pro – 0 proti – 0 zdržel se    
 
K bodu 2 - Kontrola plnění usnesení RM: Informace o plnění úkolů vyplývajících 
z usnesení RM pro jednání RM 15.05.2024 
       
Členové kontrolního výboru berou na vědomí Informaci o plnění usnesení RM zaslanou paní 

Pinkasovou a konstatují, že neshledali formální závady. 

 
Usnesení: Členové kontrolního výboru vzali na vědomí Informaci o plnění usnesení RM. 
Hlasování: 5 pro – 0 proti – 0 zdržel se  
 



 
K bodu 3 – Kontrola AVE CZ – usnesení pro ZM 
 

Kontrolní výbor se dohodl na předložení návrhu k zařazení na pořad jednání zasedání 
zastupitelstva města, které se bude konat dne 26.06.2024. Zároveň odsouhlasil samotné 
znění návrhu včetně příloh návrhu a doporučuje zastupitelstvu města přijmout následující 
usnesení: 

Zastupitelstvo města Beroun pověřuje RNDr. Soňu Chalupovou, starostku města Beroun, 

vstoupit do jednání se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56 089, 

se sídlem Pražská 1321/38a, Hostivař, 102 00 Praha 10, se kterou má město Beroun 

uzavřenou smlouvu na poskytování služeb a správy majetku města Beroun ze dne 31. 10. 

2014 ve znění platných dodatků, za účelem zjištění ceny elektrické energie, které město 

Beroun uvedené společnosti proplácí dle výše citované smlouvy.   

 

Zastupitelstvo města Beroun ukládá starostce města Beroun, RNDr. Soně Chalupové zajistit 

porovnání cen elektrické energie, za které město Beroun nakupuje el. energii od společnosti 

AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. s cenami, které jsou v současné době nabízeny na 

trhu s elektrickou energií.  

Zároveň Zastupitelstvo města Beroun ukládá starostce města zajistit do 31. 12. 2024 a 

následně předložit Zastupitelstvu města Beroun vypracování analýzy, ze které by bylo 

zřejmé, zda by pro město Beroun nebylo ekonomicky hospodárnější uskutečnit přepis 

energií ze společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na město Beroun a provádět 

úhrady elektrické energie přímo dodavateli elektrické energie. 

 
Usnesení: Členové kontrolního výboru souhlasí s návrhem. 
Hlasování: 4 pro – 0 proti – 1 zdržel se (Josef Pavlis na vlastní žádost uveden jmenovitě)  
 
K bodu 4 – Webové stránky města Beroun – kontrola probíhá 
 

Mgr. Luboš Zálom prověřil aktuální stav webových stránek města Beroun. Je ve spojení 

s firmou ACTUM DIGITAL, která je technologickou digitální agenturou poskytující 

poradenství a komplexní služby v této oblasti. Tato firma odprezentuje paní starostce své 

mínění na přístupnost webových stránek města Beroun a poté se rozhodne o dalším 

postupu. 

 

Usnesení: Členové kontrolního výboru berou informaci na vědomí. 
Hlasování: 5 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
K bodu 5 – Kontrola stavu a úrovně údržby městského hřbitova, kontrola pasportizace   
hrobů a jejich současný evidenční stav včetně projektové dokumentace a kontrola 
prostor před hřbitovem 
 

Mgr. Luboš Zálom prověří, proč není usnesení o hlasování ze zasedání zastupitelstva města 

z 24.04.2024 k této kontrole. 

 
Usnesení: Členové kontrolního výboru souhlasí s výše uvedeným. 
Hlasování: 4 pro – 0 proti – 1 zdržel se 
 



 
K bodu 6 – Kontrola efektivity a hospodárnosti vynaložených prostředků z rozpočtu 
města do Berounské sportovní, a. s. 
 

Předseda kontrolního výboru pan Václav Roztočil si domluví schůzku ohledně této kontroly s 

panem tajemníkem Ing. Jiřím Chalupeckým. 

 
Usnesení: Členové kontrolního výboru souhlasí s výše uvedeným. 
Hlasování: 5 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
 
 
K bodu 6 – Různé 
 

Mgr. Luboš Zálom se osobně vymezil k práci pana Václava Roztočila jako předsedy 
kontrolního výboru. Není spokojen s tím, jak je prezentována činnost kontrolního výboru na 
zastupitelstvu města, a proto požádal pana Roztočila, aby rezignoval na funkci předsedy 
kontrolního výboru. Tuto rezignaci pan Roztočil striktně odmítl. K postoji Mgr. Luboše 
Záloma se připojila i Ing. Michaela Svatošová.  
 
 
Jednání bylo ukončeno v 17:55. 
 
 
Zapsala: Blanka Palivcová 
 

 
Ověřil: Mgr. Luboš Zálom 

 

 

 

 

 

 
 
Předseda výboru: Václav Roztočil 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Usnesení z jednání Kontrolního výboru 

Zastupitelstva města Beroun 

ze dne 22.05. 2024 
 

 

Kontrolní výbor doporučuje zastupitelstvu města přijmout následující usnesení:    

a) Zastupitelstvo města Beroun pověřuje RNDr. Soňu Chalupovou, starostku 

města Beroun, vstoupit do jednání se společností AVE CZ odpadové 

hospodářství s.r.o., IČO: 493 56 089, se sídlem Pražská 1321/38a, Hostivař, 

102 00 Praha 10, se kterou má město Beroun uzavřenou smlouvu na 

poskytování služeb a správy majetku města Beroun ze dne 31. 10. 2014 ve 

znění platných dodatků, za účelem zjištění ceny elektrické energie, které město 

Beroun uvedené společnosti proplácí dle výše citované smlouvy.   

b) Zastupitelstvo města Beroun ukládá starostce města Beroun, RNDr. Soně 

Chalupové zajistit porovnání cen elektrické energie, za které město Beroun 

nakupuje el. energii od společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

s cenami, které jsou v současné době nabízeny na trhu s elektrickou energií.  

c) Zároveň Zastupitelstvo města Beroun ukládá starostce města zajistit do 31. 12. 

2024 a následně předložit Zastupitelstvu města Beroun vypracování analýzy, 

ze které by bylo zřejmé, zda by pro město Beroun nebylo ekonomicky 

hospodárnější uskutečnit přepis energií ze společnosti AVE CZ odpadové 

hospodářství s.r.o. na město Beroun a provádět úhrady elektrické energie 

přímo dodavateli elektrické energie. 

 

 

 

 

 

 

Předseda výboru:  

 


